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NOM, prénom :

Test niveau fin de 4ème
Pas de calculatrice

Pour chaque question, écrire la réponse dans la case grisée.

Partie numérique

1. Calculer

a) 
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2. Le nombre 2500 s’écrit aussi 
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      Le nombre 0,08 s’écrit aussi 
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Compléter les phrases suivantes :
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a) Le nombre 38 000 s’écrit aussi 
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b) Le nombre                                     s’écrit aussi 
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3. Calculer

a) 
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d) 
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4. Ecrire plus simplement les expressions suivantes :

a) 
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5. Développer les expressions suivantes :

a) 
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6. Ecrire en fonction de 
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l’aire de la partie hachurée.
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7. Trouver pour quelle valeur de 
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 l’égalité suivante est vraie :
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8. La vente des tickets lors d’une fête a rapporté 2900€.

200 adultes et 150 enfants ont assisté au spectacle.

Le ticket enfant coûte 6€.

Quel est le prix d’un ticket adulte ?

Calculs :

[image: image25.wmf] 


Le prix d’un ticket adulte est 




9. A l’aide du tableau et du graphique, compléter les données manquantes sur le graphique et dans le tableau.

Répartition de la population mondiale
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	Afrique
	Océanie
	Asie
	Amérique du nord
	Amérique latine
	Europe
	Totaux

	Nombre d’habitants (en millions)

(en millions)
	780
	
	
	
	540
	
	

	Pourcentage du total
	13 %
	
	60 %
	
	
	
	100 %


Calculs

10. Un automobiliste parcourt 200 km en 2h 30 min.

a) Combien de temps lui faut-il pour parcourir 140 km ?

Calculs
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Il faut                                    pour parcourir 140 km.

b) Quelle est sa vitesse moyenne ?

Calculs
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La vitesse moyenne de l’automobiliste est 




[image: image28.wmf]Partie Géométrique

11. ABC est un triangle rectangle en A.

On sait que AB = 6 cm et AC = 8 cm. 

Calculer la longueur BC.

Calculs
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La longueur BC est 

12. Sur la figure suivante, on sait que AM = 2 cm, AB = 5cm, AN = 7 cm et que les droites (MN) et (BC) sont parallèles.

[image: image30.bmp]Calculer la longueur AC.

Calculs :

[image: image31.wmf]
La longueur AC est

13. Dans la figure ci-dessous on a :

Les droites d et d’ sont parallèles. Le triangle EFG est isocèle et 
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. Quelle est la mesure de l’angle noté b sur la figure? 
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Calculs
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La mesure de l’angle noté b est 




14. On a représenté en perspective cavalière une pyramide à base rectangulaire : 

Parmi les patrons ci-dessous, quels sont ceux qui sont des patrons possibles pour cette pyramide?
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Les patrons possibles sont les numéros 
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